

Самая главная ценность

Пальшина Н. И.

Давным - давно в царстве Ценностей у царя с царицей родилась милая доченька, обладающая ангельским голосом, и назвали её Вера. На званый пир по случаю рождения доченьки пригласили всех тётушек-волшебниц.

Каждая тётушка наградила девочку такими чертами характера, как доброта, целеустремленность, отзывчивость, уважение к старшим, милосердие, трудолюбие. Царь так увлекся приготовлениями к пиру, что забыл позвать старенькую и ворчливую тётушку Лень.

Когда пир был в самом разгаре, изверглась молния и вошла тётушка Лень. Она была недовольна, что её по такому серьёзному поводу не позвали. Её недовольство вылилась в проклятие. Лень прокляла девочку: когда ей исполнится 18 лет, Вера шипом розы наколет палец, и её звонкий голосок пропадёт. После проклятий тётушка Лень исчезла.

Но здесь появилась последняя и самая умная из тётушек Надежда. Она знала и помнила, что, возможно, появится тетушка Лень, и поэтому оставила напоследок свой подарок: когда голосок у девочки Веры пропадёт, появится прекрасный принц Любомир. Он поцелует принцессу, и к ней вернется ангельский голос.

Как не оберегали царь с царицей Веру, проклятие тетушки Лень исполнилось.

Через месяц мимо царства проезжал царевич Любомир. Он узнал о трагедии и решил посмотреть на царевну. Увидев её, он влюбился и решил поцеловать её. После поцелуя проклятие улетучилось, и к Вере вернулся её волшебный голос.

Вера и Любомир сыграли свадьбу и загадали желание, чтобы во всем мире люди жили в добре и согласии.

С тех пор голос Веры согревает людей в лютый мороз, а в жару дарит долгожданную прохладу.

Самое главное, чтобы в душе у каждого человека жили всегда вера, надежда, мир и любовь!